

南通市关工委成立30周年纪念会议召开

增强责任感 开拓新局面 培养新时代社会主义建设者接班人

晚报讯 昨天上午,我市召开市关工委成立30周年纪念会议,贯彻落实习近平总书记对关心下一代工作的重要指示精神,总结回顾发展历程,表扬先进典型,在新起点上推动全市关心下一代工作不断开创新局面。十届全国人大常委会副委员长、中国关工委主任顾秀莲出席会议并讲话。省关工委常务副主任李明朝、张艳出席会议。市委书记王晖作批示,市委副书记、代市长吴新明讲话,市政协主席黄巍东参加会议。

顾秀莲指出,近年来,南通坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党中央各项决策部署,改革谋“深”,干事谋“实”,创业谋“新”,着力推动高质量发展,“强富美高”新南通建设取得重大进展。南通市委、市政府高度重视、大力支持关工委工作,各级关工委牢牢把握“培育时代新人”这根主线,发挥“五老”优势,各项工作走在全国关工委系统的前列,为全国关心下一代工作提供了有益的借鉴和宝贵的经验。她希望,南通市各级关工委以习近平总书记对关心下一代工作的重要指示为根本遵循,不忘初心、牢记使命,切实增强做好关工委工作的责任感和使命感。要聚焦中心、服务大局,坚持问题导向,找准工作着力点,唱响主旋律、提振精气神,在服务大局中提升水平,在推动发展中提质增效,为构建新格局推动高质量发展贡献关工力量。要守正创新,持之以恒抓好青少年思想道德建设,创新宣传内容、形式和机制,加强调查研究和理论创新,与时俱进地为青少年营造健康成长的良好环境。

李明朝充分肯定南通市关心下一代工作取得的成绩,希望南通市关工委以纪念市关工委成立30周年为新起点,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,坚定为党做好关心下一代工作的政治责任感和使命感,不断提高关工委工作的针对性和实效性,推进关工委关爱服务体系和关爱服务能力现代化,为全省关心下一代事业发展创造更多经验。

王晖在批示中说,30年来,在上级关工委的亲切关怀下,在市委、市政府的坚强领导下,市关工委深入贯彻“急党政所急,想青少年所需,尽关工委所能”的工作方针,在帮助青少年健康成长、营造和谐稳定社会环境、助推经济社会高质量发展等方面发挥了重要作用。广大“五老”不辞辛劳、不计名利,忠诚敬业、主动作为,赢得了全社会的尊敬和赞誉。希望全市各级关工委和广大“五老”以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬“忠诚敬业、关爱后代、务实创新、无私奉献”精神,坚持守正创新,强化使命担当,推进自身建设,努力培养更多德智体美劳全面发展的新时代社会主义建设者和接班人,为奋力谱写“强富美高”新南通建设现代化篇章贡献自身力量。各级党委政府要深入学习领会习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示精神,完善“党建带关建”机制,提供全方位服务保障,形成关心下一代工作的更强合力、更好环境。

吴新明代表市委、市政府,向全市从事关心下一代工作的老领导、老同志和社会各界人士表示崇高敬意和衷心感谢。他希望全市各级

关工委和广大老同志全面落实中央、省、市决策部署,围绕中心、服务大局,发挥优势、主动作为,推动我市关心下一代工作不断迈上新台阶。始终坚持政治引领,在教育引导青少年听党话、感党恩、跟党走中展现更大作为。始终坚持关爱奉献,在保障青少年健康成长、全面发展巾展现更大作为。始终坚持改革创新,在推进自身建设、开拓工作新局中展现更大作为。他要求,各级党委政府和相关部门把关心下一代工作摆在突出位置,努力构建起党委统一领导、党政齐抓共管、关工委主动作为、有关部门积极配合、社会各界主动参与的工作格局,共同开拓全市关心下一代事业新局面。

会上,黄巍东宣读了市委、市政府关于公布全市关心下一代工作集体和先进个人的通知。与会领导为先进集体和个人颁奖。

市政协原主席、市关工委主任曹能新作《不忘关爱育人初心,牢记立德树人使命,奋力谱写新时代关心下一代工作新篇章》的工作报告。

南通是全国较早建立关心下一代组织的地区之一,自1991年成立市关工委至今,全市关工委组织达到5500多个、“五老”队伍接近8万人,一批特色品牌在全省乃至全国产生了较大影响,市关工委3次获评全国关心下一代工作先进集体。

市委常委、组织部部长封春晴主持会议。市人大常委会副主任葛玉琴,市关工委常务副主任程静,以及各县(市、区)委分管负责同志、文明办主任,市关工委全体成员,市各相关部门和各县(市、区)关工委负责同志等参加会议。记者朱文君

人才新政3.0版解读②

政策牵引,提供金融支撑

上周,我市发布的人才新政3.0版,明确加大财政资金扶持,强化金融服务及风险补偿,对投资机构落户配套及协助上市、人才企业进入资本市场进行奖励,使金融政策成为创新创业的“加速器”。

在创新创业过程中,资金问题是制约人才发展的关键因素之一。新政强化政策牵引,加码财政资金扶持,为人才创新创业提供有力金融支撑。对获得市“江海英才”200万元以上(含200万元)资助的创业类个人项目或300万元以上(含300万元)资助的创业类团队项目,自获得资助之日起3年内,市“江海英才”天使投资基金原则上给予100万~500万元股权投资,其他项目择优投资,最高不超过500万元,单个项目股权投资期限原则上不超过5年。对由高层次创业人才创办的高科技企业,可由市科技创业投资基金原则上给予不超过2000万元的政策性股权投资,投资期限原则上不超过5年。

针对人才企业尤其是创新型初创企业,新政强化金融服务及风险补偿,设立“江海英才贷”,鼓励商业银行、科技银行为高层次人才创业企业提供最高1500万元的贷款。设立“江海英才贷”风险补偿基金,首期风险补偿基金1000万元,对“三新”(新产业、新科技、新人才)项目单笔600万元以下的银行贷款给予不超过70%的风险补偿。对备案投资机构投资我市人才企业的天使投资项目,入库之日起5年内,因被

投资企业清算、股权公开挂牌交易、股权转让等实现投资股权完全退出发生投资损失的,按照首轮投资的实际损失给予30%的补偿,每个投资项目市级风险补偿金额不超过300万元。

按照我市最新金融基金政策,新政对投资机构落户及协助上市进行奖励。对投向我市种子期、初创期科技人才企业的天使(创业)投资基金,经审核,市政府投资基金原则上可按不超过40%的比例进行出资。对帮助市区初创型人才企业成功在境内外证券交易所(含新三板精选层)上市挂牌的,在上市时存续且最先投资的基金管理机构,每上市1家企业给予基金管理机构50万元奖励,高于以往30万元的金额。

新政还明确,对人才企业进入资本市场后予以奖励。对首次公开发行股票申请材料取得中国证监会正式受理的科创企业,一次性奖励200万元;成功上市发行后,一次性奖励100万元。“江海英才计划”人才(团队)创办的企业自设立之日起,对我市新兴产业培育发挥较大作用,成功在境内外证券交易所上市(包括借壳)和新三板挂牌的,除享受市级企业上市和新三板挂牌政策外,对其首次成功融资后,在南通实际投资额超过融资额50%的,给予创业核心团队一次性奖励50万元。

市委人才办相关负责人表示:“新政将原有金融政策进一步优化、细化,提高可操作性,探索解决对初创型人才企业‘不敢贷’‘不愿保’‘不想投’‘不敢担’等问题,更大程度为人才企业创新创业提供支持和保障。”本报记者张烨



农行手机银行新版多项功能等你解锁

农行手机银行新版本聚焦“延伸用户旅程、深化数据智能”两项核心任务,强化线上开放获客能力,打造专业综合财富管理,深耕高频优质生活场景,主要亮点包括:

深化个性化服务。进一步细化客户分群,为客户智能推荐功能菜单、优惠权益和信息资讯等内容;推出私行、惠农等专项服务,更加关注适老化服务,提供大字版、乡村版等多种版本。

强化客户账户管理。升级预约转账,支持向他行账户自动转账,非实时转账可设置撤回服务,推出手机号转账,付款人通过对方手机号可直接转账,优化月度账单,支持5年账户明细导出。

打造专业财富服务。新增存款栏目,整合各类存款产品,增加“我的存款”持有展示;改版基金、保险等投资栏目,优化交易流程、产品分类和筛选功能;开通私行功能电子签名和刷脸

签署产品合同服务。

丰富贷款融资服务。升级农银智融,降低客户门槛,接入精确测算模型,支持在线生成、下载电子合同,上线征信统一授权,支持个人贷款进度查询。

提升生活服务能力。首页“城市专区”一键直达生活缴费、充值、出行、个人电子证照领取等,丰富小豆权益和商城兑换品类,加强红包奖励专区

回馈,支持微信直接跳转手机银行。

增强安全风控能力。引入手机位置核验服务,提升免介质交易限额至50万元,改版安全中心,升级反欺诈引擎,实时保护交易安全。

农业银行将持续改进用户体验,丰富完善产品服务,构建线上经营的智慧“新银行”,与240万南通用户携手实现“掌银连接美好生活”的共同愿景。